

COLDAMARIS nosný a ústny sprej sterilný**Čo je COLDAMARIS nosný a ústny sprej?**

COLDAMARIS nosný a ústny sprej slúži na zvlhčenie nosnej a hltanovej sliznice a tiež ako podporná terapia pri nádche a alergiách. COLDAMARIS nosný a ústny sprej je sterilný a neobsahuje **žiadny konzervačný prostriedok**.

Čo obsahuje COLDAMARIS nosný a ústny sprej?

COLDAMARIS nosný a ústny sprej obsahuje štandardnú morskú soľ, zloženú z iónov sodíka, draslíka, vápnika, horčíka, chloridu, sulfátu, bromidu, jodidu, hydrogenuhličitanov a tiež tzv. zvlhčovača (Tyloxapol) v izotonickom sterilnom roztoku.

Aké vlastnosti má COLDAMARIS nosný a ústny sprej?

COLDAMARIS nosný a ústny sprej zvlhčuje sliznicu nosa a hltana a udržiava ju vlhkú. COLDAMARIS podporuje prirodzené funkcie nosnej sliznice, najmä pri nádche spôsobenej napr. nachladením alebo alergiami.

Suchá a podráždená nosná/hltanová sliznica môže byť dôsledkom celkového znečistenia vzduchu alebo častého pobytu v miestnostiach s nízkou vlhkosťou vzduchu, ako napr. v prehriatych alebo klimatizovaných priestoroch, v automobiloch, vo vlakoch alebo v lietadlách. Obidva faktory - znečistenie vzduchu a minimálna vlhkosť vzduchu - spoločne spôsobujú vysušenie nosnej a hltanovej sliznice.

Filtračná funkcia nosa spočíva v zachytení častí obsiahnutých vo vdychovanom vzduchu (prach, peľ, alergény) môže byť optimálne vykonávaná len za predpokladu, že nosná sliznica je stále zvlhčená a s dobre fungujúcim, vitálnym, riasinkovým epitelom. COLDAMARIS nosný a ústny sprej udržiava nosnú sliznicu vlhkú a zaisťuje tak riadnu čistiacu a filtračnú funkciu nosa.

Terapeutické indikácie – na čo sa COLDAMARIS nosný a ústny sprej používa?

- Na zvlhčenie vysušenej nosnej alebo hltanovej sliznice.
- Na vyčistenie nosa. Obsiahnutý zvlhčujúci prostriedok uľahčuje odlupovanie zaschnutých a prilepených nosných chrást a zaschnutého nosného sekrétu.
- Ako podporná terapia pri nachladení, „tečúcom nose“ a alergickej nádche.
- Ako sprievodná terapia pri použití medikamentov vyvolávajúcich ústup slizničného opuchu.

COLDAMARIS nosný a ústny sprej je určený pre dospelých a deti od 1 roka. Použitie u kojencov do 1 roku veku je prípustné len na odporúčenie lekára.

COLDAMARIS nosný a ústny sprej sa môže používať v tehotenstve a pri kojení.

Dávkovanie a spôsob použitia – ako sa má COLDAMARIS nosný a ústny sprej používať?

Niekoľkokrát denne nastriekajte, vždy podľa individuálnej potreby, jednu alebo viac rozprašovacích dávok do každej nosnej diery alebo do hltanu. Aplikáciu môžete opakovať ľubovoľne často a bez váhania aj dlhšie časové obdobie, pretože neexistuje žiadne riziko predávkovania.



Pred použitím zložte ochranné veko a podľa potreby vykonajte niekoľko pumpovacích pohybov, pokiaľ nevystriekne rovnomerne rozptýlená hmľa. Až vtedy je COLDAMARIS pripravený na použitie. Pri rozprašovaní držte fľaštičku pokiaľ možno vzpriamene. Nasávací trubička vo fľaštičke musí byť v každom prípade ponorená do tekutiny.



V prípade, že je funkčnosť rozprašovacej hlavy znížená, musíte pumpovací mechanizmus ešte niekoľkokrát stlačiť vo zvislej polohe, pokiaľ opäť nevystúpi rozprašená hmľa. Po skončení použitia opäť nasadte na rozprašovaciu fľaštičku ochranné veko.

Kedy sa nemôže COLDAMARIS nosný a ústny sprej používať?

Ak ste precitlivení (alergickí) na niektorú látku obsiahnutú v prípravku.

Zvláštne upozornenie pre bezpečné používanie:

COLDAMARIS nosný a ústny sprej nie je liek. V prípade, že máte ťažkosti, ktoré neustupujú alebo máte bolesti, bezodkladne vyhľadajte lekársku pomoc. Pri masívnej tvorbe nosových chrást alebo pri zápalových procesoch taktiež bezodkladne vyhľadajte lekársku radu a pomoc.

Z hygienických dôvodov a pre zabránenie prenosu choroboplodných zárodkov je nevyhnutné, aby jednu rozprašovaciu fľaštičku používala **vždy jedna a tá istá osoba**. Vďaka špeciálnemu systému filtrov zostáva roztok aj po opakovanom použití sterilný. COLDAMARIS môžete preto používať až do dátumu uvedenom na obale.

Uchovávajte mimo dosahu detí!

Veľkosť balenia: 20 ml fľaštička so sterilným roztokom s rozprašovacou tryskou.
1 rozprašovací dávka = 0,14 ml.

Doba použiteľnosti: 36 mesiacov.

Pokyny pre skladovanie: \uparrow ^{25°C} Neskladujte pri teplote nad 25 °C.

W Výrobca: MoNo chem-pharm Produkte GmbH,
Leystrasse 129, A-1200 Viedeň, Rakúsko

CE 0408

Distribútor: SIGMAPHARM Arzneimittel GmbH, A-1200 Viedeň, Rakúsko

Distribútor pre SR: Agency MM Health SK s.r.o., Sokolská 38, 900 89 Častá,
Slovenská republika

Revízia textu: December 2011

Pred použitím si pozorne prečítajte príbalový leták!

Šarža Spotrebujte pred

Sterilizácia aseptickými technikami